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Сведения о реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Долотинского сельского поселения
по итогам 2019 года

Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Долотинского сельского поселения по итогам 2019 года сформирован на основании утвержденных Администрацией Долотинского сельского поселения отчетов о реализации муниципальных программ Долотинского сельского поселения в 2019 году. 
В 2019 году в Долотинском сельском поселении реализовывалось 8 муниципальных программ Долотинского сельского поселения, перечень которых утвержден постановлением Администрации Долотинского сельского поселения 10.09.2018 № 73:
1. «Управление муниципальными финансами»;
2. «Муниципальная политика»;
3. «Обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения»;
4. «Развитие транспортной системы»;
5. «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»;
6. «Развитие культуры, физической культуры и спорта»;
7. «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Долотинского сельского поселения»;
8. «Формирование современной городской среды на территории Долотинского сельского поселения».
Указанные муниципальные программы Долотинского сельского поселения сформированы в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Долотинского сельского поселения, утвержденным постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 07.02.2018 № 7/1.
Объем финансовых средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2019 году составил 4842,3 тыс. рублей.
Всего по итогам реализации муниципальных программ в 2019 году освоено 4559,3 тыс. рублей.
В соответствии с постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 07.02.2018 № 7/1 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Долотинского сельского поселения и Методических рекомендаций» Администрацией Долотинского сельского поселения на основании отчетов ответственных исполнителей муниципальных программ Долотинского сельского поселения обобщены сведения о результатах реализации программ и проведен анализ их эффективности. 
Оценка эффективности реализации муниципальных программ производилась ответственными исполнителями программ в соответствии с целевыми индикаторами, установленными в муниципальных программах. 
На основании данной информации подготовлен сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности реализации муниципальных программ Долотинского сельского поселения в разрезе каждой муниципальной программы. 
Эффективность реализации программ определяется индивидуально по каждой муниципальной программе на основании методик оценки эффективности.


1. Муниципальная программа Долотинского сельского поселения
«Управление муниципальными финансами»

Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» утверждена постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 19.12.2018 № 109. 
Ответственный исполнитель – Администрация Долотинского сельского поселения.
Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» включает в себя 3 подпрограммы: 
«Долгосрочное финансовое планирование»;
«Нормативно-методическое, информационное обеспечение и организация бюджетного процесса»;
«Управление муниципальным долгом Долотинского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Долотинскогосельского поселения «Управление муниципальными финансами» в 2019 году было предусмотрено финансирование в объеме 4842,3 рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 06.04.2020 № 16.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Управление муниципальными финансами»

Итоги реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» позволили в 2019 году улучшить ряд основных индикаторов муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами».
В рамках реализации установленной цели муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» – обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета поселения, в отчетном периоде решались задачи по проведению эффективной бюджетной политики.
Реализация большинства основных мероприятий муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» осуществляется на постоянной основе, сроки их окончания запланированы на 2020 год, что объясняется ее «обеспечивающим» характером, то есть ориентацией на создание общих для всех участников бюджетного процесса условий и механизмов реализации муниципальных программ Долотинского сельского поселения через развитие правового регулирования и методического обеспечения. 
Из общих результатов реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» следует отметить следующие. 
Доходы бюджета поселения исполнены в объеме 11 871,7 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы поступили в объеме 2 828,0 тыс. рублей, или 23,8 процента от всех поступлений. Объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 9 043,7 тыс. рублей при годовом плане 9 044,2 в том числе дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поступила согласно годовому плану в сумме 4 433,1тыс. рублей.
Расходы бюджета поселения исполнены в сумме 11 851,6 тыс. рублей, что составляет 97,0 процентов от плановых назначений, в том числе в рамках реализации муниципальных программ в сумме 11 159,1 тыс. рублей или 96,8 процента к плану. В общем объеме расходов программные расходы за 2019 год составили 94,1 процент.
Бюджет Долотинского сельского поселения Красносулинского района на 2019 год сформирован по программной структуре, на основе 8 утвержденных Администрацией Долотинского сельского поселения муниципальных программ. Программное планирование бюджета направлено на повышение эффективности расходования бюджетных средств, повышение прозрачности и предсказуемости бюджетной политики.
В рамках достижения цели обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета поселения одним из важных результатов реализации муниципальной программы стало принятие решения Собрания депутатов Долотинского сельского поселения от 24.12.2019 № 115 «О бюджете Долотинского сельского поселения Красносулинского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 
Задачи сбалансированности бюджета поселения и нормативно-методического обеспечения бюджетного процесса решались в 2019 году путем внесения ряда изменений в решения Собрания депутатов Долотинского сельского поселения от 26.12.2018 № 89 «О бюджете Долотинского сельского поселения Красносулинского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», от 10.09.2007 № 13 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Долотинское сельское поселение».
В рамках обеспечения открытости и прозрачности управления муниципальными финансами принято решение Собрания депутатов Долотинского сельского поселения от 16.04.2019 № 94 «Об отчете об исполнении бюджета Долотинского сельского поселения Красносулинского района за 2018 год». По проектам решений Собрания депутатов Долотинского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Долотинскогосельского поселения Красносулинского района за 2018 год» и «О бюджете Долотинского сельского поселения Красносулинского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» состоялись публичные слушания. 
На официальном сайте Долотинского сельского поселения размещены материалы «Бюджет для граждан» по проектам решений Собрания депутатов Долотинского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Долотинского сельского поселения Красносулинского района за 2018 год» и «О бюджете Долотинского сельского поселения Красносулинского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
В целях формирования открытого информационного пространства, обеспечивающего доступ к сведениям финансово-экономической деятельности Долотинского сельского поселения осуществлено внедрение программных продуктов Автоматизированный центр контроля (АЦК) Финансы и АЦК-Планирование, входящих в состав Единой автоматизированной системы управления общественными финансами в Ростовской области. 
Эффективное управление муниципальным долгом Долотинского сельского поселения способствовало обеспечению сбалансированности бюджета поселения и обеспечило безусловное исполнение обязательств бюджета поселения по обслуживанию ранее принятых долговых обязательств.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Управление муниципальными финансами»
[bookmark: _GoBack]В 2019 году из 13 показателей (индикаторов) муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», подпрограмм муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» по 8 показателям (индикаторам) (1 «Наличие бюджетного прогноза Долотинского сельского поселения на долгосрочный период», Показатель 3. «Доля просроченной кредиторской задолженности в расходах бюджета поселения», Показатель 4. «Отношение объема муниципального долга Долотинского сельского поселения по состоянию на 1 января года, следующего за отчетным, к общему годовому объему доходов (без учета безвозмездных поступлений) бюджета поселения», Показатель 2.2 «Соотношение количества проверок, по результатам которых приняты меры по устранению нарушений, и количества проверок, по результатам которых выявлены нарушения в финансово-бюджетной сфере и законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок», Показатель 2.4. «Осуществление процессов планирования и исполнения бюджета поселения в информационной системе «Единая автоматизированная система управления общественными финансами в ростовской области», Показатель 3.1 «Доля расходов на обслуживание муниципального долга Долотинского сельского поселения в объеме расходов бюджета поселения, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», Показатель 4.1. «Доля просроченной кредиторской задолженности к расходам бюджета Долотинского сельского поселения», Показатель 4.2. « Создание условий, в которых дефицит бюджета и предельный объем муниципального долга не превышает уровень, установленный бюджетным законодательством») достигнуты запланированные результаты, 2 показателя (Показатель 1.2 «Доля расходов бюджета поселения, формируемых в рамках муниципальных программ Долотинского сельского поселения, в общем объеме расходов бюджета поселения», Показатель 2.1 «Уровень исполнения расходных обязательств бюджета поселения») превышают плановые, 3 показателя (Показатель 2 «Темп роста налоговых и неналоговых доходов бюджета Долотинского сельского поселения к уровню предыдущего года (в сопоставимых  условиях)», Показатель 1.1 «Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения», Показатель 2.3. Количество проведенных анализов осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита») не достигли плановых значений.
Сведения о выполнении расходных обязательств Долотинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами»

В 2019 году из 8 основных мероприятий, предусмотренных муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», 1 было запланировано к реализации с учетом финансового обеспечения.
Объемы бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» полностью соответствуют объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Долотинского сельского поселения «О бюджете Долотинского сельского поселения Красносулинского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», в 2019 году составил 4842,3 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» по итогам 2019 года составило 4559,3 тыс. рублей, или 94,1 процент. 
На реализацию основного мероприятия 2.3 (обеспечение деятельности Администрации Долотинского сельского поселения) подпрограммы 2 «Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса» на 2019 год предусмотрено 4842,3 тыс. рублей. Фактическое освоение средств составило 4559,3 тыс. рублей, или 94,1 процент. 
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», использованы по целевому назначению.

2. Муниципальная программа Долотинского сельского поселения
«Муниципальная политика»

Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Муниципальная политика» утверждена постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 19.12.2018 № 110. 
Ответственный исполнитель – Администрация Долотинского сельского поселения.
Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Муниципальная политика» включает в себя 2 подпрограммы: 
Подпрограмма 1 – «Развитие муниципального управления и муниципальной службы в Долотинском сельском поселении»;
Подпрограмма 2 – «Обеспечение реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Муниципальная политика»;
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Муниципальная политика» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 06.04.2020 № 17.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Муниципальная политика»

Реализация в 2019 году мероприятий муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Муниципальная политика» в целях совершенствования муниципального управления и муниципальной службы Долотинского сельского поселения; повышения качества жизни лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы Долотинского сельского поселения, способствовала достижению следующих основных результатов:
- На официальном сайте Администрации поселения в информационно-телекоммуникационной системе Интернет и на информационных стендах своевременно размещалась информация, которая подлежит официальному обнародованию и опубликованию. В газете «Красносулинский вестник» печатаются нормативно-правовые акты и иные информационные материалы, что влияет на уровень доверия населения к муниципальным служащим и престиж муниципальной службы. Так же увеличилась посещаемость официального сайта Администрации.
- Глава Администрации Долотинского сельского поселения принимал участие в заседании совета муниципальных образований Ростовской области, на котором была получена организационная, методическая, юридическая и информационная поддержка, в результате чего повышается эффективность деятельности Администрации сельского поселения и уровень профессиональной компетентности муниципальных служащих;
- в целях повышения профессионального уровня лиц, занятых в системе местного самоуправления муниципальные служащие приняли участие в 6 обучающих семинарах, в том числе в режиме видеоконференции по направлениям профессиональной деятельности;
- на официальном сайте Администрации поселения в информационно-телекоммуникационной системе Интернет размещена информация о штатной численности муниципальных служащих и затратах на их содержание; 
- все нормативно-правовые акты, проекты нормативно-правовых актов и иные информационные ресурсы, подлежащие обнародованию и публикации размещены на официальном сайте Администрации поселения и в средствах массовой информации (в газете «Красносулинский вестник»).  

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Муниципальная политика»

В 2019 году из 6 показателей (индикаторов) муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Муниципальная политика», подпрограмм муниципальной программы Долотинского сельского поселения«Муниципальная политика» по 4 показателям (индикаторам) (Показатель 2. «Доля муниципальных служащих, получивших дополнительное профессиональное образование ли принявших участие в иных мероприятиях по профессиональному развитию», Показатель 1.1. «Количество муниципальных служащих, в отношении которых проведены мероприятия по профессиональному развитию », Показатель 2.1. «Доля опубликованных нормативных правовых актов в СМИ к общему количеству актов, подлежащих опубликованию в СМИ», Показатель 2.2. «Доля размещенных (опубликованных) нормативных правовых актов Администрации Долотинского сельского поселения и иной правовой информации на официальном сайте Администрации Долотинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» к общему количеству нормативных правовых актов и иной правовой информации, подлежащих размещению (опубликованию) в соответствии с законодательством») достигнуты запланированные результаты, 2 показателя (Показатель 1. «Доля граждан, положительно оценивающих деятельность Администрации        Долотинского сельского            поселения», Показатель 3. «Доля граждан, удовлетворенных уровнем информированности о деятельности Администрации Долотинского сельского поселения») исполнены с отклонениями, связанными с особенностями реализации муниципальной программы.

Сведения о выполнении расходных обязательств Долотинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Муниципальная политика»

На реализацию муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Муниципальная политика» в 2019 году за счет средств бюджета поселения было предусмотрено 71,4 тыс. рублей, в том числе:
на реализацию подпрограммы 1 «Развитие муниципального управления и муниципальной службы в Долотинском сельском поселении, повышение квалификации лиц, занятых в системе местного самоуправления, профессионального образования лиц, занятых в системе местного самоуправления»  - 14,0 тыс. руб.;
на реализацию подпрограммы 2 «Обеспечение реализации муниципальной Долотинского сельского поселения «Муниципальная политика» - 57,4 тыс. рублей;
Средства были направлены на цели, предусмотренные программными мероприятиями.
Фактическое освоение средств муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Муниципальная политика» по итогам 2019 года составило 52,0 тыс. рублей, в том числе:
на реализацию подпрограммы 2 «Обеспечение реализации муниципальной Долотинского сельского поселения «Муниципальная политика» -52,0 тыс. рублей на основное мероприятие 2.2 «Официальная публикация нормативно-правовых актов Долотинского сельского поселения в СМИ» - 52,0 тыс. рублей;
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Муниципальная политика», использованы по целевому назначению.

3. Муниципальная программа Долотинского сельского поселения
«Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения»

Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения» утверждена постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 19.12.2018 № 111. 
Ответственный исполнитель – Администрация Долотинскогосельского поселения.
Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения» включает в себя 3 подпрограммы: 
 «Пожарная безопасность»;
«Обеспечение безопасности на водных объектах»,
«Профилактика экстремизма и терроризма».
На реализацию муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения» в 2019 году было предусмотрено финансирование в объеме 15,0 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 06.04.2020 № 18.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения»

Итоги реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения» позволили в 2019 году улучшить ряд основных индикаторов муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения».
В рамках реализации установленной цели муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения» –минимизация социального и экономического ущерба, наносимого населению, экономике и природной среде от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров  и происшествий на водных объектах, в отчетном периоде решались задачи по обеспечению эффективного предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров  и происшествий на водных объектах; по организации работы по предупреждению и пресечению нарушений требований пожарной безопасности и правил поведения на воде; по созданию и обеспечению современной эффективной системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб.
Из общих результатов реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения» следует отметить следующие. 
Проведено 10 заседаний комиссий по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности (далее по тексту – КЧС и ОПБ)
Оформлены 5 стендов по пожарной безопасности, на сходах граждан проводилась информационно-разъяснительная работа по вопросам пожарной безопасности. 
Для предупреждения происшествий на водных объектах установлены предупреждающие знаки «Купаться запрещено». На сходах граждан проводилась информационно-разъяснительная работа по предупреждению происшествий на водных объектах, оформлен стенд по оказанию первой помощи при происшествиях на воде.



Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения»

В 2019 году из 6 показателей (индикаторов) муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения», подпрограмм муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения» по 4 показателям (индикаторам) (Показатель 1 «Количество пострадавших от пожаров», Показатель 2 «Количество пострадавших на водных объектах», Показатель 3 «Количество проводимых целенаправленных мероприятий с гражданами на пресечение идеологии терроризма», Показатель 2.1 «Доля населения Долотинского сельского поселения, эффективно предупрежденных о последствиях происшествий на водных объектах») достигнуты запланированные результаты. 

Сведения о выполнении расходных обязательств Долотинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения»

План расходов муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения» на 2019 год составил 15,0 тыс. рублей. План ассигнований в соответствии с решением Собрания депутатов Долотинского сельского поселения от 26.12.2018 № 89 «О бюджете Долотинского сельского поселения Краcносулинского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и сводной бюджетной росписью на 2019 год соответствует показателям муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения».
Исполнение расходов по муниципальной программе Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения» в 2019 году составило 8,0 тыс. рублей.
В 2019 году из 3 основных мероприятий, предусмотренных муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения», 2 было запланировано к реализации с учетом финансового обеспечения.
На реализацию основного мероприятия 1.1 (Повышение уровня пожарной безопасности населения и территории поселения) подпрограммы 1 «Пожарная безопасность» на 2018 год предусмотрено 8,0 тыс. рублей. В рамках реализации данного основного мероприятия по итогам 2019 года исполнено 8,0 тыс. рублей.
На реализацию основного мероприятия 2.1 (предупреждение происшествий на водных объектах) подпрограммы 2 «Обеспечение безопасности на водных объектах» на 2019 год предусмотрено 2,0 тыс. рублей. В рамках реализации данного основного мероприятия по итогам 2019 года не исполнено.
 На реализацию остальных основных мероприятий средства не были запланированы.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения», использованы по целевому назначению.

4. Муниципальная программа Долотинского сельского поселения
«Развитие транспортной системы»

Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Развитие транспортной системы» утверждена постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 19.12.2018 № 112. 
Ответственный исполнитель – Администрация Долотинского сельского поселения.
Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Развитие транспортной системы» включает в себя 2 подпрограммы: 
«Развитие транспортной инфраструктуры Долотинского сельского поселения»;
«Повышение безопасности дорожного движения на территории Долотинского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2019 году было предусмотрено финансирование в объеме 3158,1 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения«Развитие транспортной системы» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 06.04.2020 № 19.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Развитие транспортной системы»

Реализация в 2019 году мероприятий муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в рамках поставленных задач по обеспечению функционирования и развития сети автомобильных дорог общего пользования Долотинского сельского поселения, сокращению количества лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий, снижению тяжести травм в дорожно-транспортных происшествиях и улучшению транспортного обслуживания населения способствовала достижению следующих основных результатов:
- проведены работы по содержанию автомобильных дорог местного значения (очистка дорог от снега; скашивание травы на обочинах дорог; очистка проезжей части дорог и обочин; грейдирование и подсыпка дорог; восстановление поперечного профиля и ровности проезжей части автомобильной дороги);
- с населением на сходах граждан проведены агитационные беседы по пропаганде дорожного движения.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Развитие транспортной системы»

В 2019 году из 6 показателей (индикаторов) муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие транспортной системы», подпрограмм муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие транспортной системы» по 6 показателям (индикаторам) (Показатель 1 «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения», Показатель 2 «Смертность в результате дорожно-транспортных происшествий», Показатель 1.1. Прирост протяженности автомобильных дорог общего пользования  местного значения, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям, в результате капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог», Показатель 1.2. Протяженность сети автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Долотинского сельского поселения», Показатель 1.3. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям на 31 декабря отчетного года», Показатель 2.1 «Количество лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий») достигнуты запланированные результаты. 

Сведения о выполнении расходных обязательств Долотинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие транспортной системы»

На реализацию муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2019 году было предусмотрено 3158,1 тыс. рублей.
На реализацию подпрограммы 1 «Развитие транспортной инфраструктуры Долотинского сельского поселения» муниципальной программы Долотинского сельского поселения«Развитие транспортной системы» в 2019 году было предусмотрено 3158,1 тыс. рублей.
На реализацию подпрограммы 2 «Повышение безопасности дорожного движения на территории Долотинского сельского поселения» муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2019 году ассигнований не предусмотрено.
Средства были направлены на цели, предусмотренные программными мероприятиями.
В рамках реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2019 году освоено 3157,9 тыс. рублей.
В рамках реализации подпрограммы 1 «Развитие транспортной инфраструктуры Долотинского сельского поселения» муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2019 году освоено 3157,9 тыс. 

5. Муниципальная программа Долотинского сельского поселения
«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» утверждена постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 19.12.2019 № 113. 
Ответственный исполнитель – Администрация Долотинского сельского поселения.
Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» включает в себя 3 подпрограммы: 
«Содержание уличного освещения Долотинского сельского поселения»;
«Прочее благоустройство территории Долотинского сельского поселения»;
«Жилищно-коммунальное хозяйство Долотинского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2019 году было предусмотрено финансирование в объеме 1493,4 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 06.04.2020 № 20.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

В целях повышения качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению Долотинского сельского поселения, качественного благоустройства населенных пунктов на территории Долотинского сельского поселения в рамках реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2019 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:
- для повышения уровня комфортности и чистоты в населенных пунктах, расположенных на территории поселения были проведены 4 субботника; выполнены услуги по утилизации ртутьсодержащих отходов; проведена работа с населением по заключению договоров на вывоз мусора, а так же по содержанию придворовых территорий в порядке; проведена работа по выявлению мест произрастания сорной и карантинной растительности;
- выполнены работы по противоклещевой обработке мест общего пользования; по дезинфекции питьевой системы; проведено бактериологическое исследование питьевой воды;
-сотрудниками администрации, учреждений культуры, школ на субботниках приведены в порядок памятники, территории спортивных и детской площадок; проведен ремонт памятников;
- информирование населения по вопросам коммунального хозяйства, благоустройства проводилось на сходах граждан, на информационных стендах и на официальном сайте в сети Интернет размещались объявления по вопросам благоустройства, раздавались памятки, предупреждения о содержании придворовой территории в порядке, необходимости устранения нарушений.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

В 2019 году из 9 показателей (индикаторов) муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство», подпрограмм муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» по 8 показателям (индикаторам) (Показатель 1 «Уровень износа коммунальной инфраструктуры», Показатель 2 «Уровень обеспеченности населения качественным предоставлением услуг», Показатель 1.1 «Доля фактически освещенных улиц в общей протяженности улиц населенных пунктов поселения», Показатель 2.1 «Озеленение», Показатель 2.2 «Кол-во вывезенного мусора и грунта», Показатель 2.4 «Содержание памятников и обелисков», Показатель 3.1 «Доля населения, обеспеченного питьевой водой, отвечающей требованиям безопасности, в общей численности населения», Показатель 3.2 «Количество объектов ЖКХ требующих технического обслуживания») достигнуты запланированные результаты, 1 показатель (Показатель 2.3 «Кол-во отловленных животных, подлежащих отлову как безнадзорные») исполнены с отклонением, связанным с особенностями реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство». 

Сведения о выполнении расходных обязательств Долотинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

На реализацию муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2019 году было предусмотрено 1493,4 тыс. рублей.
На реализацию подпрограммы 1 «Содержание уличного освещения Долотинского сельского поселения» в 2019 году в бюджете поселения предусматривались 538,1 тыс. рублей.
На реализацию подпрограммы 2 «Прочее благоустройство территории Долотинского сельского поселения» за счет средств бюджета поселения в 2019 году было предусмотрено 224,0 тыс. рублей.
На реализацию подпрограммы 3 «Жилищно-коммунальное хозяйство Долотинского сельского поселения» в 2019 году за счет средств бюджета поселения 731,3 тыс. руб.
Средства были направлены на цели, предусмотренные программными мероприятиями.
В рамках реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2019 году освоено 1451,5 тыс. рублей.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство», использованы по целевому назначению.

6. Муниципальная программа Долотинского сельского поселения
«Развитие культуры, физической культуры и спорта, физической культуры и спорта»

Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта, физической культуры и спорта» утверждена постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 19.12.2018 № 114. 
Ответственный исполнитель – Администрация Долотинского сельского поселения. Участники муниципальной программы - муниципальное бюджетное учреждение культуры сельский дом культуры «Долотинский СДК».
Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта, физической культуры и спорта» включает в себя 2 подпрограммы: 
«Развитие культуры»;
«Развитие физической культуры и спорта».
На реализацию муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта, физической культуры и спорта» в 2019 году было предусмотрено финансирование в объеме 1931,4 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта, физической культуры и спорта» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 06.04.2020 № 21.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Развитие культуры, физической культуры и спорта, физической культуры и спорта»

В целях сохранения, восстановления и развития традиционной народной культуры как основной составляющей единого культурного пространства Долотинского сельского поселения, реализации творческого потенциала населения Долотинского сельского поселения, обеспечения свободы творчества и прав граждан на участие в культурной жизни, в рамках реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта, физической культуры и спорта» ответственным исполнителем и участниками в 2019 году достигнуты следующие результаты:
С целью организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами учреждений культуры и улучшение материально-технической базы учреждений культуры сельским домом культуры проведены беседы, обзоры по темам: наркомании, экологии, патриотическому воспитанию, здоровому образу жизни, оформлялись выставки: выставки  рисунков «Осень», «Ромашковое настроение»,  выставки поделки своими руками «Осенняя фантазия». 
Проведены спортивно-оздоровительные мероприятия: (день физкультурника) «Движение – это жизнь», «К новым рекордам в труде и спорте» , День здоровья; спортивные эстафеты. Спортивные состязания «Сильные, смелые, ловкие, умелые!»;Спортивно-оздоровительная зарядка «Здоровье в порядке – спасибо зарядке»; «День рождения воздушного шара»
осуществлено финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта, физической культуры и спорта»

В 2019 году из 8 показателей (индикаторов) муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта, физической культуры и спорта», подпрограмм муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта, физической культуры и спорта» по всем показателям (индикаторам) муниципальной программы достигнуты запланированные результаты. 
. 

Сведения о выполнении расходных обязательств Долотинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта, физической культуры и спорта»

На реализацию муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта» в 2019 году было предусмотрено 1931,4 тыс. рублей.
Фактическое освоение средств составило 1930,4 тыс. рублей или 100 процентов.
По подпрограмме 1 «Развитие культуры» объем финансового обеспечения, составил 1931,4 тыс. руб.; фактическое освоение средств подпрограммы по итогам 2019 года составило 1930,4 тыс. рублей (100 процентов. По подпрограмме 2 «Развитие физической культуры и спорта» предусмотрено 1,0 тыс.руб., фактического освоения денежных средств не производилось. 
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта», использованы по целевому назначению.


7. Муниципальная программа Долотинского сельского поселения
«Обеспечение доступным и комфортным жилье населения Долотинского сельского поселения»

Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жилье населения Долотинского сельского поселения» утверждена постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 19.12.2018 № 115. 
Ответственный исполнитель – Администрация Долотинского сельского поселения.
Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жилье населения Долотинского сельского поселения» включает в себя 2 подпрограммы: 
«Обеспечение жильем населения Долотинского сельского поселения»;
«Обеспечение реализации муниципальной программы» .
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жилье населения Долотинского сельского поселения» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 06.04.2020 № 22.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Долотинского сельского поселения»

Реализация в 2019 году мероприятий муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жилье населения Долотинского сельского поселения» В целях выполнения мероприятий программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Долотинского сельского поселения», в 2019 году, подготавливались документы для переселения граждан в 2020 году . 

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Долотинского сельского поселения»

В 2019 году предусмотрено 9 показателя (индикатора) муниципальной программы и подпрограмм. 
По всем показателям (индикаторам) муниципальной программы достигнуты запланированные результаты. 

Сведения о выполнении расходных обязательств Долотинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Долотинского сельского поселения»

Объемы и источники финансирования муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Долотинского сельского поселения»– бюджет Долотинского сельского поселения на 2019 год – 0,0 тыс. рублей.

	8. Муниципальная программа Долотинского сельского поселения
«Формирование современной городской среды на территории Долотинского сельского поселения»

Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Долотинского сельского поселения» утверждена постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 27.12.2017 № 112. 
Ответственный исполнитель – Администрация Долотинского сельского поселения.
Муниципальная программа Долотинского сельского поселения «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения» 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Долотинского сельского поселения» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 06.04.2020 № 23.
	
	Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Формирование современной городской среды на территории Долотинского сельского поселения»

В целях повышения уровня благоустройства территории Долотинского сельского поселения в рамках реализации муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Долотинского сельского поселения», утвержденной постановлением Администрации Долотинского сельского поселения от 27.12.2017 № 112 (далее – муниципальная программа), ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы в 2019 году реализован комплекс мероприятий.
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Долотинского сельского поселения
«Формирование современной городской среды на территории Долотинского сельского поселения»

	В 2019 году было запланировано достижение 3 показателей (индикаторов). По 3 показателям (Показатель 1 «Доля благоустроенных объектов в Долотинском сельском поселении от общего количества объектов, требующих благоустройства в Долотинского сельском поселении»; Показатель 1.1 «Доля благоустроенных общественных территорий от общего количества общественных территорий Долотинского сельского поселения»; Показатель 2.1 «Доля благоустроенных дворовых территорий многоквартирных домов от общего количества дворовых территорий многоквартирных домов Долотинского сельского поселения»), по ним не достигнуты плановые значения из-за недостаточности финансирования.

	Сведения о выполнении расходных обязательств Долотинского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Долотинского сельского поселения»

Объемы и источники финансирования муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Долотинского сельского поселения»– бюджет Долотинского сельского поселения на 2019 год – 5,0 тыс. рублей.
Фактическое освоение средств муниципальной программы Долотинского сельского поселения «Формирование современной городской среды на территории Долотинского сельского поселения»  по итогам 2019 года не производилось.

